

中共楚雄州广播电视台党组

云南省广播电视台系统先进集体、先进个人

拟推荐对象公示

根据云南省广播电视台局、云南省人力资源和社会保障厅《关于开展云南省广播电视台系统先进表彰活动的通知》(云广发〔2023〕38号)的有关要求，经州广电局民主推荐，并报请局党组讨论同意，并通过云南省广播电视台系统先进集体和先进个人评选表彰领导小组办公室初审，现将拟推荐对象公示如下：

一、云南省广播电视台系统先进集体（4个）

楚雄州广播电视台

武定县融媒体中心

姚安县融媒体中心

双柏县融媒体中心

二、云南省广播电视台系统先进个人（5名）

楚雄州广播电视台建设和安全播出监测中心曾继云

楚雄州广播电视台邓 娅

南华县融媒体中心黄文宾

楚雄市融媒体中心吕胜男

禄丰市融媒体中心杨 万

三、拟推荐对象基本情况和主要事迹

(一) 先进集体(4个)

1.楚雄州广播电视台

楚雄州广播电视台坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，紧紧围绕举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务，深入实施“舆论引导能力提升、精品创作、智慧广电建设、公共服务、安全播出、行业治理”六大工程，强化责任担当，深耕广电事业，以“四向发力”推进全州广电行业作风革命和效能建设，以“干在实处，走在前列”大比拼激发干事创业的精神动力，应急广播体系建设、广播电视公共服务、媒体机构管理和安全播出传输保障等各项工作走在全省前列。2021年1月局属州广播电视台事业建设和安全播出监测中心被人力资源社会保障部、国家广播电视台总局、国家新闻出版署表彰为全国新闻出版广播影视系统先进集体；2022年荣获“云南省第十九届职工职业技能大赛广播技术竞赛暨2022年全国广播电视技术能手竞赛预选赛”团体二等奖。

2.武定县融媒体中心

武定县融媒体中心始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，自觉担负起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务，抓住媒体融合发展的契机，以让党的创新理论飞入寻常百姓家为目标，抓实应急广播建设，以时

不我待、只争朝夕的干劲完成了应急广播体系建设，并率先在全省第一家建设完成，成为全省标杆及示范，2022年武定县应急广播获得全省应急广播建设示范点称号。本着共建共享的原则，武定县应急广播和融媒体中心共享指挥大厅，共用机房，信息互通，资源共享，同时开通了56家部门的媒体号，实现部门联动，构建了一张全方位、多渠道，立体覆盖的宣传网，有效解决了灾害预警信息到农村“最后一公里”问题，被评为全省县级融媒体中心建设优秀单位。

3.姚安县融媒体中心

姚安县融媒体中心坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚决贯彻落实习近平总书记关于宣传思想工作的重要思想、关于广播电视工作的重要指示批示和习近平总书记考察云南重要讲话精神，坚决落实党中央和广电总局、省州县各级党委、政府的决策部署，立足新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局，以扩大节目覆盖、提升服务质效为核心，先后实施完成了融媒体中心建设项目、应急广播体系建设项目和基层广播电视台公共服务标准化建设项目，实现了全县20户以上自然村应急广播全覆盖，广播综合覆盖率达99.8%，基层广播电视台公共服务网络延伸到村民小组，在推动媒体深度融合发展，推进基层治理能力治理体系现代化上作出了积极探索和实践，取得了良好成效，并连续荣获多项荣誉。

4.双柏县融媒体中心

双柏县融媒体中心始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，始终坚持“办党和人民满意的媒体”这个总目标，以及“办全省一流县级融媒体中心”这个具体目标，将传统媒体与新兴媒体融为一体，广播、电视、七彩云端 APP、微信、微博、抖音、视频号等媒体平台同发力，坚持正确的舆论导向，坚持正面宣传为主，形成了内宣、外宣、网宣融为一体的现代融媒体格局。充分发挥了主流媒体的舆论引导作用，充分利用各种媒体平台传递党的声音，始终围绕全县发展大局做好宣传，及时准确地把党的声音传到千家万户；全面、及时、准确的宣传了双柏县经济社会发展取得的辉煌成就，讲好双柏故事，传播好双柏声音，树好了双柏形象，为双柏经济社会高质量跨越式发展营造了良好的舆论氛围。

（二）先进个人（5名）

1.曾继云，男，汉族，中共党员，大学学历、工学学士，楚雄州广播电视台建设和安全播出监测中心主任、高级工程师。该同志深耕广电事业 23 年，长期负责广播电视台公共服务项目建设，从“村村通”到“户户通”，再到当前的应急广播体系建设，每一个项目他都倾心尽责，20 余年初心不改担当作为。在他的努力下，楚雄州发展直播卫星用户 37 万余户，广播电视台公共服务能力和水平不断攀升，提前建成覆盖全州 20 户以上自然村的“一网运行”应急广播体系，应急广播体系建设进度处于全省前列。2017 年 9 月被州人民政府表彰为“楚雄州创建国家第

二批公共文化服务体系示范区先进个人”，2022年2月被楚雄州人民政府认定为楚雄州中青年学术技术带头人，2022年5月楚雄州广播电视台给予个人记功一次，2021年1月，他负责的楚雄州广播电视台事业建设和安全播出监测中心被授予“全国新闻出版广播影视系统先进单位集体”称号。

2.邓堃，男，汉族，中共党员，大学学历，现任楚雄广播电视台全媒体新闻中心主任，历任楚雄电视台新闻中心主任、副台长等职务。该同志作为广播电视战线的新闻工作者，他始终围绕中心服务大局，坚定传播党的声音，弘扬主旋律、传播正能量，传递社会主义核心价值观，肩负着主流媒体义不容辞的职责和使命。在媒体深度融合发展的大背景下，他积极投身到广播电视台传统媒体全面转型的实践当中，在抓宣传、抓改革、抓创新的过程当中与新兴媒体优势互补，形成并做强新闻中心的复合影响力，将党的声音传得更广更远，努力走出了一条独具特色的融合发展之路。参与制作的新闻作品先后荣获国家、省州各项奖励50余项，2021年，由他负责的楚雄州广播电视台全媒体新闻中心被省委、省政府表彰为《云南省脱贫攻坚先进集体》，2022年2月被州人民政府认定为楚雄州中青年学术技术带头人，连续三年考核优秀获得单位记功一次。

3.黄文宾，男，汉族，大学学历，现任南华县融媒体中心党支部书记、主任，历任南华县融媒体中心党支部书记、副主任（主持工作）。先后荣获楚雄州2021年度优秀新闻工作者、

南华县“政协先进工作者”、全省电视新闻宣传工作成绩突出个人等荣誉称号。该同志始终坚持以工作需要为标准，把全部精力用在媒体融合和媒体宣传工作上，事事以工作大局为重。在他的带领下，南华县融媒体中心各项工作稳步推进，成效显著，得到了各级领导和社会群众的好评和肯定，黄文宾同志也在不断的磨练中逐渐成长为广播电视台战线上的一名“排头兵”“领头雁”，一如既往地为南华县的广播电视台事业的发展奉献着自己的光和热。

4.杨万，男，汉族，大学学历，现任禄丰市融媒体中心记者，曾任禄丰县广播电视台副台长。该同志从事新闻宣传工作24年以来，先后在播音员、主持人、记者、编辑、副台长等多个岗位上历练过。他无论在任何岗位，均始终以勤奋刻苦、爱岗敬业、任劳任怨的端正态度接受工作安排，以踏实肯干、勇于实践的过硬作风钻研业务、提升素质。他善拍、能写、会编，个人主创的广播电视新闻作品先后在国家、省、州级评选中荣获一、二、三等奖，多次荣获省、州、市级“先进个人”、“优秀通讯员”、“优秀新闻工作者”等表彰奖励。进入媒体融合发展时代，他积极主动学习媒体融合发展理念和新技术，始终坚守新闻宣传一线，以一名“老同志”应有的使命与担当默默贡献新闻人的力量。

5.吕胜男，女，汉族，大学本科学历，二级播音员，现任楚雄市融媒体中心播音员、主持人兼记者、编导。该同志参加工作15年来，始终紧紧围绕党委、政府中心工作，牢牢把握正确的

舆论导向，坚持“三贴近”原则，恪尽职守、踏实肯干、开拓创新，坚持用好声音讲好楚雄故事，竭力做好广播电视播音主持、新闻采写和新媒体产品的生产宣传工作，是一名拿起话筒能讲，提笔能写，扛起机器能拍的全能型主持人。多次参与重大任务报道、主题宣传，多年来做到了工作零差错、无事故，多次被表彰为优秀新闻工作者，多个播音主持作品和参与采写的新闻报道多次获得国家、省、州、市级奖励，2022年被表彰为“楚雄州文化工作先进个人”。

公示时间从2023年10月9日起至2023年10月16日止，如对公示对象有意见或举报，请向州纪委州监委派驻州委宣传部纪检监察组及州广播电视台党办（人事科）反映。

联系电话：纪检监察组 0878-3114430

州广电局办公室 0878-3019278

